



## 村民家门口享受到医联体专家诊疗

### 山一大附属二院专家团队来万德卫生院开展义诊活动

本报8月27日讯(记者 于梅) 为进一步推进医联体建设工作,使农村居民在家门口就能享受到医联体专家诊疗服务,8月25日上午,山东第一医科大学第二附属医院产科主任林莉带领专家团队一行8人来到长清区万德街道卫生院,为万德百姓提供健康服务。

林莉一行首先听取了万德中心卫生院院长王云贤对医联体建设的工作汇报,双方就下一步工作进行深入交流。

长清区卫健局领导宋信亮祝贺山一大附属二院与长清区万德中心卫生院进一步建立紧密型医疗联合体,希望山一大二附院发挥医疗技术优势,医疗资源下沉,双向转诊,培养人才,设立专科,更好地为山区居民服务。

随后义诊活动开始。本记者在妇产科看到,林莉主任为前来就诊的患者询问病史,认真进行检查并提出科学的治疗方案。“真是没想到能在家门口就享受到省里的专家服务,免去了我们来回路上的颠簸。”前来看病的张大姐高兴地说,平时家里忙得根本没有时间去大医院看病,专家义诊活动真是做到了我们老百姓的心坎里。



心内科赵强主任医师带领万德中心医院住院处医师会诊查房,病例讨论,给出指导意见。

心内科赵强主任医师带领万德中心卫生院住院处医师会诊查房,病例讨论,给出指导意见。

“山一大附属二院的专家亲自示范指导了脑血管后遗症患者的运动疗法,包括Bobath治疗技术、Brunnstrom治疗技术、运动再学习治疗等,对今后我院治疗师指导恢复偏瘫病人的运动功能这项工作,有很大的指导作用。”万德中心卫生院中医科医生表示,通过和专家交流,进一步提升了自身的诊疗水平。

在精神科,山一大附属二院泰附护士长对精神科护理病历指

导工作,包括各种护理文书书写,护理风险评估单的评估内容、方式及护理操作规范。

最后,专家们还对护理部围绕护理文书存在的问题及其影响因素进行分析,并提出相应的整改措施。

万德中心卫生院院长王云贤表示,本次义诊活动使广大居民在“家门口”享受省级专家诊疗服务,受到一致好评和称赞,有利于推动医联体建设工作,让优质服务下沉基层。以后将通过医联体建设实现优质医疗资源下沉和区域资源共享,提升乡镇医疗服务能力。

## “线上线下”享受老师的关爱

### 长清区实验中学暑假学生生活丰富多彩

本报讯(通讯员 刘洪柱)

济南市长清区实验中学的育人理念是“发展每一个,精彩每一个”,这意味着每个学生都能得到老师及时关怀,暑期也不例外。实验中学的每个学生在暑期是幸福的,他们在发展,生命在精彩。根据学校放暑假时的全面部署,长清区实验中学开展了“线上线下”家访活动,让每个学生在暑假里都得到老师的关爱。

暑假刚开始,级部主任宋进、周利、冯培德与各班主任早早到校,按照规划好的家访路线,直奔提前联系好的学生家中。

在家访过程中,他们对学生学习中遇到的问题进行讲解,并耐心指导假期学习方法,疏导思想。

线下,教师对本班建档立卡学生尤其重点关照,对建档立卡学生进行逐户走访。对于建档立卡的贫困学生,学校一直在坚持做好结对帮扶工作,每一位帮扶

教师在疫情防控期间都一直在关爱、帮扶结对的学生,同时,还进行了同学帮扶,志愿者帮扶。

线上,利用电话、班级群等进行家访。为了做好此次线上家访工作,各班班主任及班级任课老师都做了充足的访前准备,针对不同学生和家长个体提前做好好了家访预案,对要连线的家庭,都做到家访目的明确,重点突出。

假期里,学校还重视劳动教育。学校初二级部组织实施了“筑梦青春 多彩假期”系列教育活动,主题是“在劳动中成长”。

本阶段活动以“成长感恩”为着眼点,要求学生利用假期为父母做一顿丰盛的晚餐,感受父母的辛苦,并和家人围坐在一起,畅谈家常,交流加深感情。

还要为家人刷刷碗,扫扫地,洗洗衣服……形式多样,旨在让孩子们在劳动过程中学会独立,学会理解,懂得感恩,促进全面健康的成长。

今日E01-E04版 ■本版编辑:蓝峰 ■组版:侯波

# 傑鑫古典傢俱

徐华志

庚子·立秋 山东书协副主席  
徐华志先生亲笔为公司题名

花梨木、酸枝、刺猬紫檀、老榆木 真材实料 私人定制



总经理: 刘学辉热忱欢迎新老客户莅临指导 参观定制!

生产基地:长清·五峰·钓鱼台 电话:15264171088

山东省工业旅游示范点 “食安山东”示范企业



# 长清春酒

清香纯正 回味悠长

郭府酒业只做纯粮酒

山东郭府酒业有限公司 长清·孝里 0531-58680999